

新老谈心交心 回望入党初心

——机械工程学院本科生第一党支部赴社区开展党建活动

5月21日下午，机械工程学院本科生第一党支部组织部分学生党员、入党积极分子赴奉贤青村镇桃园村开展党建活动，本次活动以“新老谈心交心 回望入党初心”为主题，参观社区周边并邀请村中一名“70后”老党员讲授党课、教习书法。



活动伊始，支部学生党员、入党积极分子围坐在一起，认真聆听桃园村老党员袁老师讲授中国共产党的发展历程，袁老师结合自身经历，向大家讲解了中国共产党成立100年来经济社会发展、人民生活翻天覆地的变化，希望大家能够坚定跟党走的信念，好好学习，为建设社会主义现代化国家贡献青春智慧和力量。



随后，袁老师为大家教习了书法，并向大家讲解了毛笔字的基本知识和书写技巧，怎么握笔、下笔，横、竖、勾、撇、捺怎么写？袁老师教的仔细，同学们听得认真，老少交流、乐在其中。在学习书法的过程中，同学们深刻了解到国粹书法的魅力，感受到中华文化的博大精深，进一步增强了文化自信。



活动结束后，支部学生党员、入党积极分子对袁老师和桃源村社区表达了诚挚感谢，纷纷表示：此次活动是大学生涯中一节重要的思想修养课，在今后的学习、工作和生活中一定要坚定理想信念，坚定跟党走，认真学习专业知识，砥砺奋斗，努力做社会主义合格建设者和可靠接班人。

（邓士杰、邵浩亮 文/图）